‼️ Учащиеся и родители, убедительная просьба: одевайтесь теплее! На улице сохраняются аномальные морозы, в больницы ежедневно поступают люди с признаками обморожения. Всего выделяют 3 степени переохлаждения:

1️⃣ Легкое или «гусиная кожа»

На этой стадии температура тела падает до 34-32 градусов, кожа бледнеет, появляется озноб, дрожание нижней челюсти, затрудняется речь. Пульс замедляется до 60-66 ударов в минуту, артериальное давление может быть немного повышено. Легкое переохлаждение сигнализирует о возможном обморожении I-II степени.

2️⃣ Среднее

Основной признак – сонливость. Температура тела падает до 32-29 градусов. Сознание пациента угнетено, кожа бледная или синеватая иногда с мраморным отливом. Пульс замедляется до 50-60 ударов в минуту, наполнение слабое, артериальное давление слегка понижено, дыхание редкое – до 8-12 в минуту, поверхностное. Среднее переохлаждение сигнализирует об имеющем место обморожении лица и конечностей I степени и возможном обморожении II-IV степени.

3️⃣ Тяжелое

Температура тела падает ниже 31 градуса, больной без сознания, наблюдаются судороги, возможна рвота. Пульс замедлен до 45-35 ударов в минуту, наполнение слабое, артериальное давление снижено. Тяжелое переохлаждение – гарантированное свидетельство обморожений II-IV степени, а возможно даже оледенений конечностей.

При обморожении II-IV степени следует незамедлительно обратиться к врачу!

